
Jag är

Svarsalternativ Antal Procent

Kvinna 6 66,7 %

Man 3 33,3 %

Jag är

Svarsalternativ Antal Procent

Ensamstående 0 0,0 %

Gift 7 77,8 %

Sambo 2 22,2 %

Jag är i åldern

Svarsalternativ Antal Procent

18-25 år 1 11,1 %

26-30 år 0 0,0 %

31-35 år 1 11,1 %

36-40 år 4 44,4 %

41-45 år 3 33,3 %

46-50 år 0 0,0 %

51 - år 0 0,0 %

Jag .............. hemmavarande barn

Svarsalternativ Antal Procent

har 7 77,8 %

har ej 2 22,2 %

Anledning till att du sökte rådgivning (fler svarsalternativ kan anges)

Svarsalternativ Antal Procent

Kartläggning/klargörande samtal, information/bedömningssamtal eller tydliggörande av probelm 2 22,2 %

Reparationsarbete 3 33,3 %

Separationsarbete 0 0,0 %

Vårdnads- och umgängesfrågor 0 0,0 %

Övriga problem i parrelation 5 55,6 %

Problem i övriga relationer 0 0,0 %

Jag valde

Svarsalternativ Antal Procent

Kajsa Kanrell Consulting AB 1 11,1 %

Söderstöd AB 8 88,9 %

Jag valde denna familjerådgivning på grund av

Svarsalternativ Antal Procent

Närhet 3 33,3 %

Rekomendation 1 11,1 %

Utföraren har särskild specialinrikting/specialkompetens 0 0,0 %

Tidigare erfarenhet av utföraren 0 0,0 %

Kort väntetid 7 77,8 %

Annat 0 0,0 %
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Hur många rådgivningssamtal har du deltagit i?

Svarsalternativ Antal Procent

1 samtal 3 33,3 %

2-3 samtal 4 44,4 %

4 eller fler samtal 2 22,2 %

Det var lätt att komma i kontakt med familjerådgivningen

Svarsalternativ Antal Procent

Stämmer inte alls 0 0,0 %

Stämmer ganska dåligt 0 0,0 %

Stämmer ganska bra 0 0,0 %

Stämmer helt 9 100,0 %

Väntetiden för att komma till familjerådgivning är kort

Svarsalternativ Antal Procent

Stämmer inte alls 0 0,0 %

Stämmer ganska dåligt 0 0,0 %

Stämmer ganska bra 1 11,1 %

Stämmer helt 8 88,9 %

Jag fick ett bra bemötande av familjerådgivaren

Svarsalternativ Antal Procent

Stämmer inte alls 0 0,0 %

Stämmer ganska dåligt 0 0,0 %

Stämmer ganska bra 1 11,1 %

Stämmer helt 8 88,9 %

Det är bra med kundval- att det finns flera familjerådgivningar att välja emellan

Svarsalternativ Antal Procent

Stämmer inte alls 0 0,0 %

Stämmer ganska dåligt 0 0,0 %

Stämmer ganska bra 3 33,3 %

Stämme helt 6 66,7 %

Familjerådgivningen har motsvarat mina krav och förväntningar

Svarsalternativ Antal Procent

Stämmer inte alls 0 0,0 %

Stämmer ganska dåligt 0 0,0 %

Stämmer ganska bra 2 22,2 %

Stämme helt 7 77,8 %

Familjerådgivaren har god kompetens för att utföra sitt arbete

Svarsalternativ Antal Procent

Stämmer inte alls 0 0,0 %

Stämmer ganska dåligt 0 0,0 %

Stämmer ganska bra 0 0,0 %

Stämme helt 9 100,0 %S
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Rådgivningssamtalen är tillräckligt många

Svarsalternativ Antal Procent

Stämmer inte alls 1 11,1 %

Stämmer ganska dåligt 0 0,0 %

Stämmer ganska bra 3 33,3 %

Stämme helt 5 55,6 %

Min situation har förändrats till det bättre efter samtalet/samtalen

Svarsalternativ Antal Procent

Stämmer inte alls 0 0,0 %

Stämmer ganska dåligt 0 0,0 %

Stämmer ganska bra 6 66,7 %

Stämme helt 3 33,3 %

Jag är nöjd med den kontakt jag har haft med familjerådgivningen

Svarsalternativ Antal Procent

Stämmer inte alls 0 0,0 %

Stämmer ganska dåligt 0 0,0 %

Stämmer ganska bra 2 22,2 %

Stämmer helt 7 77,8 %
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